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Zhodnocení formální stránky: 

Předložená bakalářská práce má rozsah 49 stran, je členěna do 10 kapitol, obsahuje 3 

tabulky, 11 grafů a 2 přílohy. Rozsahem splňuje požadavky kladené na bakalářskou práci.  

Drobným formálním - typologickým nedostatkem jsou z hlediska grafické úpravy textu 

zbytečně velké mezery v textu. Stylistická a jazyková úroveň práce je vyhovující pro úroveň 

bakalářské práce. Rozsah uvedené literatury a zdrojů je aktuální, ale není příliš početný, takže 

nelze zcela signifikantně zhodnotit schopnost autora samostatné práce s literaturou. Užití 

formy citací je správné. 

Zhodnocení tématu práce: 

Téma práce zaměřené na problematiku služeb ve sportu ve vybraném regionu je pro 

uváděnou oblast aktuální, praktické a zajímavé.   

Zhodnocení cílů a úkolů práce: 

Cíl předkládané bakalářské práce (BP) je formulován srozumitelně a byl splněn. 

Hypotézy jsou formulovány správně, jsou v logické návaznosti a v souladu s cílem i s 

problémy práce.  Zvolená metodika práce (včetně vybraných výzkumných metod) je bez 

výhrad. 

Zhodnocení obsahové stránky:  

Jednotlivé kapitoly práce jsou přehledné, logicky strukturované i když některé jsou 

příliš stručné a zasloužily by si poněkud podrobnější zpracování. Předložená práce má 

deskriptivní charakter, analyzuje nabídky služeb zaměřených na sport a následně komparuje 

nabídky jednotlivých subjektů s výše uvedeným zaměřením, s možností uplatnění přehledu 

nabídky pro veřejnost. Smyslem bakalářské práce bylo vytvoření podrobného přehledu 

sportovních služeb v daném regionu, který lze prezentovat veřejnosti prostřednictvím 

internetových stránek města Chrast i prostřednictvím místních vývěsních ploch z čehož plyne 

i závěr pro praxi. Obsah práce je doplněn o dotazníkové šetření zjišťující názory a postoje 



občanů související problematikou nabídky sportovních aktivit v uváděném regionu. Výsledky 

výzkumného šetření potvrdily stanovené hypotézy č. 1, 4 a 5. Zamítnuty byly hypotézy č. 2 a 

3. Autorovu práci by velmi vhodně obohatila dílčí obrazová dokumentace charakterizující 

jednotlivé organizace nabízející sportovní aktivity a ilustrující vlastní obraz o těchto 

aktivitách, bohužel taková fotodokumentace v práci chybí. Postrádám též v teoretické části 

alespoň dílčí kapitolu o problematice volného času a volnočasových aktivit vs. sport, která 

souvisí s vymezením tématu autorovy bakalářské práce.  

Celkově je předkládaná práce dobře zpracovaná se a splňuje nároky kladené na úroveň 

obsahové stránky bakalářské práce. Tato práce je zajímavou sondou do problematiky týkající 

se nabídky a možností sportovních aktivit nabízených subjekty orientovaných na poskytování 

těchto služeb v daném regionu. 

Výsledné zhodnocení práce a závěr posouzení: 

Předložená práce přes dílčí výtky splňuje podmínky a nároky kladené na bakalářskou práci a 

doporučuji předloženou práci k obhajobě. 

 

Doplňující otázky k obhajobě: 

1) Vyjádřete se k připomínkám vedoucího práce. 

2) V čem spatřujete hlavní přínos své bakalářské práce v rámci Vašeho profesního 

zaměření?  

 

 

 

 

 

V Praze, dne 28. 04. 2011                                                    PhDr. Martin Dlouhý, Ph.D. 
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